
 

 
Confederation Internationale de Généalogie et d’Héraldique 

 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale extraordinaire le 4 octobre 2018  

 
L’Assemblée Général extraordinaire de la Confederation Internationale de 

Généalogie et d’Héraldique a lieu le jeudi 4 octobre 2018 dans les locaux de l’hôtel 
de Guînes à Arras (02, Aisne), pendant le 33-e Congrès International des Sciences 
Généalogiques et Héraldiques.   

Presents Michel Teillard d’Eyry (AIG, France), président d’honneur de la CIGH, 
Pier Felice degli Uberti, (Italie, Istituto Araldico Genealogico Italiano), président de 
la CIGH,  Manuel Pardo de Vera y Diaz (Instituto de Estudios Galegos Padre 
Sarmiento, Instituto International de Genealogia y Heraldica, Espagne), vice-
président de la CIGH, Stanisław V. Dumin (Société Historique et Généalogique, 
Russie), secrétaire générale de la CIGH, Dr. Rolf Sutter (Wappen-HEROLD, 
Deutsche Heraldische Gesellschaft e.V.,. Allemagne), trésorier de la CIGH, Pierre 
LeClerqc, (AIG, France) Trésorier ajouté; conceliers de la CIGH : Jan T. Anema 
(Koninklijk Nederlandsch Genootschap voor Geslacht en Wapenkunde Pays-Bas), 
Manuel Ladrón de Guevara e Isasa (Espagne), Torsten Kux (Kirche Jesu Christi der 
Heiligen der Letzten Tage, FamilySearch,  Allemagne),  Dirk Weissleder (Deutsche 
Arbeitsgemeinschaft genealogischer Verbände e. V., Allemagne), ainsi que Luis 
Valero de Bernabè (Espagne), Christophe Drugy  (France), Fernando Gonzalez de 
Canales y Ruiz (Espagne), Slawomir Górzynski (Pologne, Polskie Towarzystwo 
Heraldyczne), Maria-Loredana Pinotti degli Uberti (Federazione delle Associazioni 
Italiane di Genealogia, Storia di Famiglia, Araldica e Scienze Documentarie,  Italie). 
Elizabeth Roads (Bureau Permanent des Congrès Internationaux. Grand-Bretagne), 
Igor V. Sakharov (Société Généalogique Russe, Russie), Nicolas Vernot (AIH, 
France).  

Certaines associations ont envoyé ses procurations, notamment, Azerbaijani 
History-Genealogy Society, pour S.Dumin (Russie).  

Ordre du jour: 
Extinction du mandat du Conseil d’administration, élu le 16 août 2014 à Oslo 

(Royaume de Norvège) dans le cadre du XXXI° Congrès International des Sciences 
Généalogique et Héraldique et renouvellement (élection) du nouveau Conseil 
d’administration pour la période 2018-2022. 

Constatant l’extinction de la validité du Bureau (Conseil d’Administration) élu en 
2013 à Oslo pour la période 2013-2018, Pier Felice degli Uberti, Pier Felice degli 
Uberti, Président du Conseil d’Administration sortant, suivant la décision du Bureau 
voté le 4.10.2018, presente à l’Assemblée les candidates au nouveau Conseil 
d’administration pour la période suivante, 2018-2023.   

Après la courte discussion, la liste proposée par Pier Felice degli Uberti, était 
présente à des votes. 



 2

Le Conseil d’administration est élu dans l’état suivant : 
Michel Teillard d’Eyry (France), président d’honneur,  
Dr Pier Felice degli Uberti (Italie), président. 
Ing. Manuel Pardo de Vera y Díaz, vice-président. 
Dr Jaime de Salazar y Acha, vice-président. 
Dr Stanisław V. Dumin (Russie), secrétaire générale. 
Dr. Rolf Sutter (Allemagne), trésorier. 
Pierre LeClerqc (France), trésorier ajouté. 
Prof. Peter Kurrild-Klitgaard (Danmark), conseiller. 
Torsten Kux (Allemagne), conseiller. 
Manuel Ladrón de Guevara e Isasa (Espagne), conseiller. 
Dirk Weissleder (Allemagne), conseiller. 
Toutres les candidatures accéptées à l’unanimité. 

 
Président : 

 
Pier Felice degli Uberti 

 
Secrétaire Général 

 
Stanislaw V. Dumin 

 
Arras, le 4.10.2018. 
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Procès-verbal de l’Assemblée Générale ordinaire le 4 octobre 2018  
 
L’Assemblée Général  ordinaire de la Confederation Internationale de Généalogie 

et d’Héraldique a lieu le jeudi 4 octobre 2018 dans les locaux de l’hôtel de Guînes à 
Arras (02, Aisne), pendant le XXXIIIe Congrès International des Sciences 
Généalogiques et Héraldiques.   

Presents Michel Teillard d’Eyry (AIG, France), président d’honneur de la CIGH, 
Pier Felice degli Uberti, (Italie, Istituto Araldico Genealogico Italiano), président de 
la CIGH,  Manuel Pardo de Vera y Diaz (Instituto de Estudios Galegos Padre 
Sarmiento, Instituto International de Genealogia y Heraldica, Espagne), vice-
président de la CIGH, Stanisław V. Dumin (Société Historique et Généalogique, 
Russie), secrétaire générale de la CIGH, Dr. Rolf Sutter (Wappen-HEROLD, 
Deutsche Heraldische Gesellschaft e.V.,. Allemagne), trésorier de la CIGH, Pierre 
LeClerqc, (AIG, France) Trésorier ajouté; conceliers de la CIGH : Jan T. Anema 
(Koninklijk Nederlandsch Genootschap voor Geslacht en Wapenkunde Pays-Bas), 
Manuel Ladrón de Guevara e Isasa (Espagne), Torsten Kux (Kirche Jesu Christi der 
Heiligen der Letzten Tage, FamilySearch,  Allemagne),  Dirk Weissleder (Deutsche 
Arbeitsgemeinschaft genealogischer Verbände e. V., Allemagne), ainsi que Luis 
Valero de Bernabè (Espagne), Christophe Drugy  (France), Fernando Gonzalez de 
Canales y Ruiz (Espagne), Slawomir Górzynski (Pologne, Polskie Towarzystwo 
Heraldyczne), Maria-Loredana Pinotti degli Uberti (Federazione delle Associazioni 
Italiane di Genealogia, Storia di Famiglia, Araldica e Scienze Documentarie,  Italie). 
Elizabeth Roads (Bureau Permanent des Congrès Internationaux. Grand-Bretagne), 
Igor V. Sakharov (Société Généalogique Russe, Russie), Nicolas Vernot (AIH, 
France).  

Certaines associations ont envoyé ses procurations, notamment,  Azerbaijani 
History-Genealogy Society, pour S.Dumin (Russie).  

Ordre du jour: 
1 - Approbation des décisions prises lors de l’AG du X ee Colloque de l'Académie 

internationale de généalogie 2017 (Montreal – Canada) et du XXe Colloque de 
L’Académie Internationale d’Héraldique 2017 (Copenhague – Danemark)  

Accépté à l’unanimité. 
2 - Rapport moral de l’exercice 2017-2018 par le Président du Conseil 

d’Administration sortant (voir le texte), 
Le Président de la CIGH, Pier Felice degli Uberti, avait presenté son rapport 

moral, avait rappellé les evemements de ces dérmières années, 2013-2018, 
notamment. Pour la première fois dans notre histoire, il a convoqué des Assemblées 
Ordinaires également au cours des Colloques d’Héraldique et de Généalogie dans le 
but de conserver un contact réel avec les membres de la CIGH. 

Les membres de la COIGB sont satisfaientt des résultats obtenus et le rapport dy 
président était accépté à l’unanimité. 
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 3 - Rapport financier par le trésorier Dr. Rolf Sutter. 
Dr. Sutter avait signalé un grand problème concernant les cotisations. Au total, 

CIGH a plus de 80 membres, mais même 20% ne paient pas leurs cotisations. Et cela 
en dépit du fait que le montant du paiement (de 10 à 60 €) est à la dis-crétion de 
chaque organisation membre. Aujourd'hui je vous demander de payer votre 
contribution jusqu'au 30 juin 2018 ou au moins nous dire pourquoi nous ne recevons 
pas le paiement. Je vous remercie pour votre effort. Le résultat de ces mots a été: 13 
membres ont payé leurs frais jusqu'à maintenanté C;est à dire, il y a 65 membres qui 
ne paient pas leurs frais et également n'a pas jugé utile de nous répondre et de dire à 
la raison. Ce n'est pas juste. Le tresorier appelle des membres présents de payer leurs 
cotisations. Le trésorier presente aussi l’état des finances de la CIGH. 

Le rapport accépté à l’unanimité. 
 4 - Examen et approbation (vote) de l’adhésion de:  
1) Cercle Généalogique de Monaco (Principauté de Monaco) présenté par M. 

Michel Teillard d’Eyry.  
Accépté à l’unanimité. 
2) Wappen-Herold Deutsche Heraldische Gesellschaft E.V. - 72660 Beuren, 

Germany (http://www.wappen-herold.org/) présenté par M. Rolf Sutter; 
Accépté à l’unanimité. 
 3) ICGenHer - Institució Catalana de Genealogia i Heràldica 08008 Barcelona - 

Catalunya (www.icgenher.cat) présenté par M. Pier Felice degli Uberti;  
Accépté à l’unanimité. 
4) Sociedad de Estudios Genealógicos y Heráldicos de Canarias – 38300 La 

Oratava - Canarias (https://segeheca.blogspot.com/), présenté par M. Pier Felice degli 
Uberti;  

Accépté à l’unanimité. 
5) The Genealogical and Heraldic Society of Georgia – 0153 Tiblisi – Georgia, 

présenté par M. Pier Felice degli Uberti.  
Accépté à l’unanimité. 

6) GÉNÁLOGIE DE LA FAMILLE AFRICAINE GÉNÉALAFRIK soutenue par son 
président: M. Marc Nzouango; BP 30566 Yaounde – Cameroun. Présenté par  
Dr. Rolf Sutter 

5 - Point sur le XXXIV° Congrès International des Sciences Généalogique et 
Héraldique.  

Felice degli Uberti, président de la CIGH (Italie) avait informé, que le Congrès de 
l’annéé 2020 serait organisé à Madrid. 

6 - Questions diverses.  
Michel Teillard d’Eyry avait informé des membres de la COGH, que future, XIe 

Colloque de l’A.I.G. sera organisé à Varsovie (Pologne) ou but du mois de juilier 
2019.  

Sławomir Górzyński (Pologne), le président de la Société Héraldique Polonaise 
(Polskie Towarzystwo Heraldyczne. PTH), avait expliqué le thème proposé pour ce 
colloque, "l'Europe dans la famille", la généalogie des familles liées à la tradition 
historique européenne. Dates proposées pour le colloque - 3-5 juillet, lieu  -  les 
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Archives Principales des Actes Anciens (Archiwum Główne Akt Dawnych), dans le 
centre historique de la capitale polonaise, dans le petit palais historique. 

Nicolas Vernot (France) avait aussi invité des collègues de perticiper au XXIe 
Colloque International d’Héraldique de l A.I.H., Hiérarchies héraldiques: identités, 
statuts et interventions de l’État dans l’héraldique moderne, qui sera organisé 18-20 
septembre 2019 à Anvers (Antverpen), Bélgique. 

Pier Felice degli Uberti avait annoncé, que pendant ces colloques serait aussi 
convoqué les Assemblées Ordinaire de la CIGH, qui vont examiner quelques 
changements eventuelles dans les Statuts de l’AIG. 

 
 

Président : 
 

Pier Felice degli Uberti 
 

Secrétaire Général 
 

Stanislaw V. Dumin 
 

Arras, le 4.10.2018. 


